

# 我国将提振大宗消费重点消费

## 确定支持“互联网+旅游”发展措施,支持建设智慧旅游景区

据新华社北京11月18日电 国务院总理李克强11月18日主持召开国务院常务会议,要求按时间表抓紧做好区域全面经济伙伴关系协定落地实施国内相关工作;部署提振大宗消费重点消费和促进释放农村消费潜力;确定适应消费升级需求支持“互联网+旅游”发展的措施;听取病险水库除险加固情况汇报,要求积极扩大有效投资,提高防灾和供水保障能力。

会议指出,要深入推进高水平制度型开放。日前签署的区域全面经济伙伴关系协定,体现了亚太地区国家维护多边主义和自由贸易的共同意愿。建设这一世界最大的自贸区有利于稳定产业链供应链,造福相关国家人民。会议要求有关部门按协定确定

的时间表加快落实,抓紧深化改革,做好推动协定落地的国内相关工作,尽早兑现承诺,在相互扩大开放中实现互利共赢。

会议指出,消费是经济增长的主要引擎。今年消费遭受疫情严重冲击,恢复正常增长有不少困难。要按照党中央、国务院部署,坚定实施扩大内需战略,进一步促进大宗消费、重点消费,更大释放农村消费潜力。一要稳定和扩大汽车消费。鼓励各地调整优化限购措施,增加号牌指标投放。开展新一轮汽车下乡和以旧换新,鼓励有条件的地区对农村居民购买3.5吨及以下货车、1.6升及以下排量乘用车,对居民淘汰国三及以下排放标准汽车并购买新车,给予补贴。加强停车场、充电桩等设施建设。二要促进

家电家具家装消费。鼓励有条件的地区对淘汰旧家电家具并购买绿色智能家电、环保家具给予补贴。三要提振餐饮消费。鼓励餐饮企业丰富提升菜品,创新线上线下经营模式。完善餐饮服务标准,支持以市场化方式推介优质特色饮食。四要以扩大县域乡镇消费为抓手带动农村消费。加强县域乡镇商贸设施和到村物流站点建设。支持建设立足乡村、贴近农民的生活消费服务综合体。依法打击假冒伪劣,优化农村消费环境。

会议指出,旅游消费潜力巨大。为促进常态化疫情防控下旅游业健康发展,会议确定了支持“互联网+旅游”发展的措施。一是支持建设智慧旅游景区,普及电子地图、语音导览等服务,打造特色景区数字展览馆等,推

动道路、旅游厕所等数字化建设。二是鼓励景区加大线上营销力度,引导云旅游等新业态发展,出台规范发展互联网+旅游民宿的措施。为老年人等特殊群体保留线下服务。三是完善包容审慎监管,加强旅游安全监测和线上投诉处理,打击坑蒙拐骗。

水库对防汛减灾、供水保障和农业灌溉等至关重要。近年来我国已对近7.2万座病险水库进行除险加固。会议要求落实地方属地管理和部门监管指导责任,用好中央补助资金,带动地方资金和民间投资,扩大有效投资,对现有病险水库2025年底前要全部完成除险加固,并对新出现的病险水库及时除险加固。同时,抓紧建设监测预警设施,健全常态化管护机制,确保水库安全运行、为民造福。

# 长三角“感存算一体化”联盟成立 打造各具特色的物联网产业集群

据新华社上海11月18日电 长三角区域是我国物联网技术策源地、产业集聚地和应用大市场。18日在上海嘉定举行的第三届长三角科技成果交易博览会上,长三角“感存算一体化”合作完成签约,并发起成立了长三角“感存算一体化”联盟。

据了解,传感、存储、计算(简称感存算)一体化是物联网技术和产业发展的重要趋势。上海嘉定、江苏无锡、浙江杭州、安徽合肥在物联网领域均有良好的科研和产业基础,汇集了上海嘉定“国家智能传感器创新中心”、江苏无锡“国家集成电路特色工艺及封装测试创新中心”、浙江杭州“新型存储研发开发平台”及筹建中的国家重点实验室、安徽合肥“高性能计算”等创新与成果应用平台。

为了落实长三角面向物联网领域“感存算一体化”超级中试中心的

战略合作,经过多地多方联动,此次达成了“感存算一体化”产业发展的落地方案。“感存算一体化”超级中试中心以“中试设备互补共享、技术产品互补集成、产业布局错位衔接、市场应用统一完整”为原则,推进平台实现设备升级、技术延伸,更好满足创新者使用需求;支持长三角地区骨干企业获得更多资源,得到更好发展;促进长三角地区产业集聚,实现产业布局错位衔接,打造各具特色的物联网产业集群;实现长三角各创新区域在提供优质产品的同时,提供高水平技术供给,促进开放共享的生态建设,支持国家高质量发展。

长三角聚集了众多集成电路企业,探索芯片产业跨区域合作可以展现出综合成效。为进一步加快长三角“感存算一体化”建设和发展,长三角一批在传感、存储、计算等领域的顶尖研究机构和龙头企业此次还共同发起成立了长三角“感存算一体化”联盟。

## 天津新增1例本土无症状感染者

据新华社天津11月18日电 记者从天津市疾控中心获悉,11月18日中午,天津本土第3例无症状感染者同楼住户、正在集中隔离医学观察的康某某咽拭子样本核酸检测结果为阳性,经天津市专家组综合分析确定为天津本土第5例无症状感染者。

康某某,女,33岁,居住于天津东疆港区瞰海轩小区,系天津本土第3例无症状感染者王某某的同楼住户。11月10日,在发现王某某核酸检测阳性后,疾控部门随即对包括康某某在内的相关密切接触者展开排查,并采取集中隔离措施。当日,康某某首次核酸检测为阴性。11月17日疾控部门对隔离中的康某某再次进行采样,18日经初检及天津市疾控中心复核,核酸检测结果均为阳性,转至天津市定点医院后进一步诊断确定其为无症状感染者。

## “最贵”城市排名出炉

英国经济学家智库调查显示,自新冠疫情暴发以来,法国巴黎、中国香港和瑞士苏黎世成为“最贵”城市,在全球城市生活成本排名中并列第一。

英国《经济学家》周刊18日报道,其下属经济学家智库自今年3月展开调查,比较全球133个城市138种日常商品和服务价格后发布最新《全球生活成本调查》报告。

报告显示,由于疫情期间美元贬值,美洲、非洲和东欧一些城市生活成本降低,但西欧城市则因欧元升值生活成本上升。瑞士法郎也在疫情期间升值。

经济学家智库3月发布的《2020年全球生活成本调查》报告中,新加坡、日本大阪和中国香港排名并列第一。疫情以来,新加坡和大阪的生活成本滑落到第四名和第五名。疫情期间大批外国务工人员离开新加坡,导致该国常住人口17年来首次减少。

进入全球生活成本最高“前十”的城市还包括以色列特拉维夫、瑞士日内瓦、美国纽约、丹麦哥本哈根和美国洛杉矶。(新华社)



## 流失英国25年 68件文物“回家”

据新华社北京11月18日电 记者从国家文物局18日举行的新闻发布会上获悉,今年1月以来,国家文物局与外交、海关等部门紧密合作,在我驻英国使馆大力支持下,克服疫情的不利影响,近期成功将流失英国25年的68件走私文物追回。

国家文物局副局长关强表

示,此次68件中国流失文物顺利回归,为我国政府持之以恒25年不间断的走私文物跨国追回画上圆满句号,是中英两国在“1970年公约”框架下,合作打击文物走私、促进文物追索返还的成功范例,既彰显了我国政府打击文物走私、追索流失文物的坚定意志,也是多年来中国政府积

极参与文物追索返还领域国际规则改革完善、促进国际法秩序朝有利于文物返还的方向发展的重要成果。

关强说,经国家文物局组织鉴定,整批文物器型较为丰富,品相较好,精品较多,一些文物具有重要历史、艺术和科学价值。

## 丘吉尔画作近百万英镑拍卖成交

英国第二次世界大战时期首相温斯顿·丘吉尔绘制的一幅静物油画17日以将近100万英镑(约合869万元人民币)价格拍卖成交。

法新社报道,经过激烈竞拍,这幅画最终卖出98.3万英镑(854万元人民币),远远高于预估的15万英镑(130.2万元人民币)至25万英镑(217.4万元人民币)。

丘吉尔不仅是政坛风云人物,还爱好绘画。20世纪30年代,他在英格兰东南部的一座乡村住宅创作了这幅油画。画面上有一瓶尊尼获加黑牌威士忌、一瓶白兰地、一个玻璃罐和两只玻璃酒杯。据组织拍卖的苏

富比拍卖行介绍,丘吉尔的一天经常从喝一杯加苏打水的威士忌开始。画作中的正是他最喜欢的威士忌。

丘吉尔把这幅画送给富商埃夫里尔·哈里曼。此人20世纪40年代任美国驻欧洲特使。

苏富比拍卖行负责现代和二战后英国艺术品拍卖的西蒙·胡克说,丘吉尔会把画作赠予“与自己志趣相投的人”。

哈里曼1986年去世后,这幅画由遗孀帕梅拉继承。帕梅拉1997年去世后,画作由收藏家芭芭拉和伊拉·李普曼夫妇购得,这对夫妇去年和今年相继去世后拍卖。(新华社)



## 第二批国家全域旅游示范区 宜兴入选公示名单

文化和旅游部18日公示第二批国家全域旅游示范区名单,包括北京市门头沟区在内的97个创建单位入选。其中,江苏省淮安市金湖县、无锡市宜兴市、苏州市吴中区、常州市溧阳市、盐城市大丰区位列公示名单。

此次认定工作依据《国家全域旅游示范区验收、认定和管理实施办法(试行)》《国家全域旅游示范区验收标准(试行)》,围绕政策保障、公共服务、供给体系、创新示范等8个方面,组织专家评审和第三方机构现场检查,确定了公示名单。(综合)

## 金额超2亿元

### 江苏“悬赏”重金征集“技术良方”

据新华社南京11月18日电 记者18日从江苏省技术产权交易市场获悉,该省正以“技术悬赏”的形式向全社会求解企业技术难题。截至目前,已征集发布的技术难题数量约800个,悬赏金额超过2亿元。

据悉,目前已公开发布的技术难题主要来自长三角地区企业,涉及电子信息、生物与新医药、先进制造与自动化、新材料、新能源与节能、资源与环境等多个重点领域。征集解决方案将采用揭榜挂帅、专家挑战等方式。前期线索收集期

间,已有数百家企业上报需求,超过5000名行业专家等待“配对”。

江苏省科技厅二级巡视员景茂说,很多高新技术企业和科技型中小企业都面临技术难题无法解决的困境。“技术悬赏”活动能够公开为它们“技术淘宝”,有助于从需求端促进科技成果转化。

参与“技术悬赏”的中科院南京分院科技服务与成果转化处处长尹睿说,直面企业让专家与市场间的“距离感”一下子消除了。“技术悬赏”不仅能为企业发展“解渴”,也能为科研人员做研究“精准导航”。

## 1031亿千瓦时

### 三峡工程创单座水电站年发电量世界纪录

据新华社武汉11月18日电 中国长江三峡集团有限公司18日发布消息称,在充分发挥防洪、航运、水资源利用等综合效益的情况下,三峡工程2020年发电量已于11月15日8时20分达到1031亿千瓦时,打破了此前南美洲伊泰普水电站于2016年创造并保持的

1030.98亿千瓦时的单座水电站年发电量世界纪录。

作为世界上最大的水利水电枢纽,三峡工程共安装有32台70万千瓦和2台5万千瓦的水轮发电机组,总装机容量为2250万千瓦,年设计发电量882亿千瓦时,是我国“西电东送”和“南北互供”的骨干电源点。

## 无锡彩民坚持10年机选 喜中双色球11万多元

11月10日晚,福彩双色球第2020112期开奖,开出红球号码为02、09、12、17、28、32,蓝球号码为05。当期无锡彩民随机选号喜中1注二等奖11万多元,中奖彩票出自梁溪区人民东路360-2号32025239福彩投注站。

近日,中奖彩民李先生来到市福彩中心兑奖。李先生今年34岁,2007年开始接触福彩双色球。据李先生介绍,刚开始买双色球彩票时,每期都会花费不少时间去研究号码,分析走势,那时工作还不忙有时间去研究。2010年以后,李先生的工作越来越忙,也就没时间静下心来研究了,投注方式也从原来的自选号码变成随机选号,投注金额每期不会超过50元,偶尔感觉好或者碰到幸运的事才会增加至上百元的投注金额。

说起这次中奖,李先生说真是巧合了,本来平时买彩票都是花几十块钱的,但那天他在朋友圈看到有朋友晒出了一张中了3000元奖金的双色球彩票,李先生很是羡慕。因此当期他也增加了投注

金额,让销售员随机打了50注双色球,分成了10张彩票,每张彩票5注。拿到彩票后,李先生简单看了一遍,发现里面有几注号码和朋友晒出的中奖彩票上的号码很相近,还有很多号码是邻号,想到这些,李先生对这几张彩票更是中意了,觉得这是个兆头。第二天,李先生拿起手机查询开奖号码并且核对自己的彩票是否中奖。经这次核对后,李先生从中发现一注号码和当期开奖号码的红球部分完全吻合,幸运中得1注二等奖11万多元,让李先生喜出望外。

【双色球12亿大派奖】双色球12亿大派奖火热进行中,自双色球2020111期(11月8日晚开奖)开始,持续20期。其中一等奖特别奖派奖6亿元;一等奖普惠奖,派奖1亿元;六等奖翻番奖,派奖5亿元。派奖期间,江苏彩民还有额外的惊喜福利,购买双色球蓝球3全复式彩票,单张满32元(含),赠送3注(6元)双色球彩票。倍投蓝球全复式按同等倍数赠送。

一年治疗尿毒症的费用就能花掉老两口的退休金,对于家住胡埭的王兰芳来说,日子很不好过。在接到求助后,“福彩·爱基金”派出爱心大使32020541福彩投注站销售员江志钻,为老人送上万元爱心款。

老人家中摆放着许多旧家具,都是从老房子里拿过来用的。今年70岁的王兰芳表示,她和老伴还会到周围去开垦一点边角地,种种蔬菜之类。王兰芳说,她原本就有高血压,吃了几十年的药,身体一直不太好。她还常觉得腰酸背痛,平时

## 为省钱忍痛不看病 “福彩·爱基金”为她雪中送炭

就这点伤膏药治痛。去年,她肚子痛得厉害,送医院后确诊为尿毒症并发症。其实七年前就有医生告诉她,她肾脏出了问题,要血透。但她一直硬撑着,吃点药了事。去年这一病,前前后后住了三次医院,自费花去了五万多元。

今年受疫情影响,她缺席了两次血透,结果又开始出现吐痛的症状。医生说,不能再随意不去医院,再这样会没命的。现在她每周去医院血透两次,隔段时间还要做各种血液检查。每次从胡埭到九院血

透,都要由老伴陪着,路上来回要近两个小时,血透也要近四个小时。赶不上早上的床位,她一般选择下午。冬天老两口到家已傍晚六点左右,天也黑了。

王兰芳说,她是失地农民,现在每月有950元的退休金。老伴原来也在私人老板那里打工,到退休自己补交了十年社保,才有了2000元退休金。由于王兰芳是农保,看病报销率较低,仅她一个人保持吃药,透析正常状态,一年自费就要三万余元,两位老人的收入几乎用光了。后续血透的频

次还会增加,费用也要跟着涨。她回忆,家中可能有遗传性的基因,父亲当年早逝可能也是这个病,同胞姐姐家的孩子才四十多岁,也确诊了尿毒症。

王兰芳的老伴也有胆结石、腰椎间盘突出等问题,胃也切了大部分,去年也是大病一场,住进了医院。在王兰芳家中,各种医药单和药盒摆满了茶几。老人常叹息说“光吃药就吃饱了,感觉生活特别难”。为此一些熟悉她家情况的朋友向“福彩·爱基金”发起申请并得到了回应爱基金为老人送上了万元治病款。

## 双色球今晚开奖 奖池8.37亿元 上期开出一等奖特别奖1注2000万元

今晚双色球第2020116期开奖,奖池8.37亿元。上期双色球开出红球号码为01、04、12、20、25、32,蓝球号码为02。

上期双色球头奖2注,其中1注为一等奖特别奖,单注奖金为2000万元(含派奖1000万元),这1注一等

奖特别奖花落河北;另外1注为一等奖普惠奖,单注奖金为1500万元(含派奖500万元),这1注一等奖普惠奖花落辽宁。上期二等奖开出114注,单注金额29万多元;六等奖开出105万6千多注,其中符合派奖条件的有679万多注,获得六等奖翻番奖,中奖

金额为每注10元(含派奖5元)。

计奖后,双色球奖池金额为8.37亿元。今晚开奖,双色球12亿派奖火热进行中,单注可中2000万。派奖活动还剩15期,下期一等奖特别奖派奖金额为5000万元,一等奖普惠奖派奖金额为500万元。

金额为每注10元(含派奖5元)。

计奖后,双色球奖池金额为8.37亿元。今晚开奖,双色球12亿派奖火热进行中,单注可中2000万。派奖活动还剩15期,下期一等奖特别奖派奖金额为5000万元,一等奖普惠奖派奖金额为500万元。

